



TANEČNÍ A SPORTOVNÍ CENTRUM
MOON

Taneční pohárová soutěž MOON CUP!

PROPOZICE

Termín: 5. 5. 2024

Místo: Kladenská sportovní hala, Sportovců 818, Kladno 272 04

Pořadatel: [Taneční a sportovní centrum Moon, z. s.](#)

Účastníci: Amatérské taneční kolektivy ze zájmových kroužků ZŠ, DDM, SVČVS, ZUŠ a další taneční skupiny věnující se rekreační formě tance. Soutěž je určena začínajícím souborům, které zatím nejsou zvyklí soutěžit na pohárových soutěžích. Jedná se o začínající soubory s menší tréninkovou zátěží. Omezení pravidelných tréninkových hodin: do 90 minut týdně.

Věková kategorie:

MINI – děti do 6 let

DĚTI – děti od 6 do 12 let

JUNIOŘI – děti od 12 do 16 let

DOSPĚLÍ – tanečníci od 16 let

Věkový průměr celé skupiny musí spadat do dané kategorie (počítáno z věku dosaženého v den konání soutěže). Za správné zařazení do věkové kategorie zodpovídá vedoucí týmu.

Taneční kategorie:

STREET DANCE

SHOW DANCE

STREET SHOW

FREESTYLE

Street dance - choreografie s prvky hip hopu, break dance, house dance, popping, locking, dancehall, litefeet, krump, vogue, wacking (**zákaz používání rekvizit a kulis**).



TANEČNÍ A SPORTOVNÍ CENTRUM
MOON

Show dance - choreografie s prvky baletu, moderny, contemporary dance, výrazového tance (**rekvizity a kulisy povoleny**).

Street show – choreografie s prvky street dance (**rekvizity a kulisy povoleny**).

Freestyle – choreografie orientálních tanců, zumbly, lidových tanců, country dance (**rekvizity a kulisy povoleny**).

Při neobsazenosti kategorií si pořadatel vyhrazuje právo kategorie sloučit. Maximální počet vystoupení v jedné kategorii je 10. Při překročení max. počtu přihlášených v jedné kategorii si pořadatel vyhrazuje právo kategorii rozdělit do více skupin. Rozdělení do skupin proběhne dle data přijetí přihlášky pořadatelem.

Počet dětí v choreografii: 5 - 25 účastníků

Délka choreografie: 2 - 4 minuty

Přihlášky: přihlášky zasílejte prostřednictvím předepsané tabulky na e-mail: soutez@tscmoon.cz do 14. 4. 2024

Hudba: hudbu posílejte na e-mail: soutez@tscmoon.cz do 14. 4. 2024, ve formátu mp3 nebo wav, skladba musí být pojmenována názvem organizace a názvem choreografie, hudbu si sebou doneste i na flashdisku

Startovné: 100,- / tanečník - platí se **hotově** na místě v den konání akce (vedoucí skupin uhradí hromadně za celou skupinu u vchodu), na kolektiv 5 - 20 dětí je pouze jeden volný vstup pro vedoucího klubu či doprovod

Vstupné

veřejnost: 200,- / osoba (děti do 3 let zdarma)

Taneční plocha: taneční plocha je 13 x 12 m

Rekvizity a kulisy:

- Rekvizity jsou povoleny pouze v taneční kategorii show dance a street show.
- Rekvizita je věc, kterou tanečník při tanci využívá = bere ji do ruky, tančí s ní, odkládá ji na parket (např. deštník, hůlka, židle, stůl...) nebo součást kostýmu (např. plášť, bunda, maska, klobouk...).



TANEČNÍ A SPORTOVNÍ CENTRUM
MOON

- Kulisa je věc větších rozměrů, která dotváří prostor. (např. stan, umělé stromy, stojany se závěsy, hradby, a různé stavby...).

PŘEDBĚŽNÝ PROGRAM:

Soutěž bude organizována ve třech tanečních blocích:

9:00	otevření místa konání, prezence účastníků
10:00–11:30	taneční blok MINI
11:30–12:00	vyhlášení kategorie MINI
12:00–14:00	taneční blok DĚTI
14:00–15:00	vyhlášení kategorie DĚTI
15:00–17:30	taneční blok JUNIOŘI a DOSPĚLÍ
17:30–18:30	vyhlášení kategorie JUNIORŮ A DOSPĚLÝCH
18:30	ukončení akce

Jednotlivá taneční vystoupení budou hodnocena odbornou porotou a nejlepší vystoupení budou oceněné medailemi. Všichni účastníci si odnesou malou odměnu.

Pořadatel má právo soutěžícího diskvalifikovat za nesportovní chování či za ohrožení ostatních tanečníků.

Pořadatel má právo sloučit věkové kategorie a soutěžní disciplíny a upravovat časový harmonogram.

Taneční soutěž je určena začínajícím a amatérským kolektivům. Prosíme všechny přihlášené, aby respektovali toto prohlášení.

Odevzdáním přihlášky souhlasí vedoucí tanečního kolektivu se všeobecným GDPR nařízením za celý kolektiv bez výhrad.

V případě dotazů se obraťte na pořadatele soutěže:

Zdeňka Andělová – přihlášky, hudba, organizace

E-mail: soutez@tscmoon.cz, tel.: 777 020 738

Tereza Peštová – organizace, tel.: 608 055 314